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Шановна пані Людмило !

Розглянувши Ваш інформаційний запит від 25.01.2024 (вх. № 181/11
від 26.01.2024), Пенсійний фонд України повідомляє.

Відповідно до частини першої статті 1 Закону України “Про доступ до
публічної інформаціїˮ публічна інформація – це відображена та задокументована
будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або
створена в процесі виконання суб’єктами владних повноважень своїх обов’язків,
передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб’єктів
владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених
цим Законом.

Визначальним для публічної інформації є те, щоб вона є заздалегідь готовим,
зафіксованим продуктом, отриманим або створеним суб’єктом владних
повноважень у процесі виконання своїх обов’язків. Розпорядник може надати ту
інформацію, яка вже існує і заздалегідь зафіксована на будь-яких носіях.

Оскільки Ваш інформаційний запит за змістом не відповідає вимогам Закону
України “Про доступ до публічної інформаціїˮ, його розглянуто згідно із Законом
України “Про звернення громадян” в межах компетенції Пенсійного фонду
України.

Згідно з частиною першою статті 3 Закону України від 23.09.1999 № 1105-
XIV “Про загальнообов’язкове державне соціальне страхування” (далі –
 Закон № 1105) соціальне страхування здійснюється за принципами законодавчого
визначення умов і порядку здійснення соціального страхування.

Відповідно до частини першої статті 22 Закону № 1105 страхова виплата у
зв’язку з тимчасовою втратою працездатності застрахованим особам, які
працюють на умовах трудового договору (контракту), гіг-контракту, іншого
цивільно-правового договору та на інших підставах, передбачених законом,
призначається та здійснюється за основним місцем роботи (діяльності).
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Частиною першою статті 23 Закону № 1105 визначено, що підставою для
призначення застрахованій особі допомоги по тимчасовій непрацездатності,
допомоги по вагітності та пологах є сформований на основі медичного висновку
про тимчасову непрацездатність листок непрацездатності. Порядок і умови
видачі, продовження та обліку листків непрацездатності, здійснення контролю за
правильністю їх видачі встановлюються центральним органом виконавчої влади,
що забезпечує формування державної політики у сфері охорони здоров’я, за
погодженням з уповноваженим органом управління.

Порядок формування медичних висновків в Реєстрі медичних висновків
в електронній системі охорони здоров’я (далі – Порядок формування МВТН)
затверджено наказом Міністерства охорони здоров’я України від 01.06.2021
№ 1066, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 02.06.2021
за № 728/36350 (далі – Наказ № 1066). Порядок видачі (формування) листків
непрацездатності в Електронному реєстрі листків непрацездатності, затверджений
наказом Міністерства охорони здоров’я України від 17.06.2021 № 1234,
зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 07.07.2021 за № 890/36512 (далі –
 Порядок № 1234).

Згідно із пунктами 2 та 3 розділу II Порядку № 1234 листок непрацездатності
формується в Електронному реєстрі листків непрацездатності на підставі
інформації про медичний висновок (медичні висновки) у разі ідентифікації
пацієнта як застрахованої особи в реєстрі застрахованих осіб Державного реєстру
загальнообов’язкового державного соціального страхування.

Дати відкриття та закриття листка непрацездатності відповідають датам
початку строку дії та закінчення строку дії медичного висновку, на підставі якого
сформований цей листок непрацездатності. Листок непрацездатності вважається
виданим через сім днів після дати закриття листка непрацездатності та набуває
статусу “готовий до сплати (виданий)”.

На підставі даних медичних висновків, що складають один випадок
тимчасової непрацездатності, формуються листки непрацездатності в порядку
черговості створення медичних висновків, кожен наступний із яких створюється
як продовження першого та складають один страховий випадок.

Пунктом 3 Порядку формування МВТН визначено, що випадок тимчасової
непрацездатності відповідно до медичних висновків (далі – випадок тимчасової
непрацездатності) – тимчасова непрацездатність, що підтверджується
формуванням одного або сукупністю декількох медичних висновків, пов’язаних
між собою через посилання на запис в Реєстрі про попередній медичний висновок
в межах однієї категорії медичних висновків, та триває безперервно від початку
визначеного захворювання, травми або інших причин з можливим продовженням
в одного або послідовно в декількох суб’єктів господарювання до завершення дії
останнього медичного висновку або до початку нового медичного висновку з
відміткою про початок нового випадку тимчасової непрацездатності в межах такої
ж категорії, що формується з приводу нового захворювання, травми або інших
причин, які не пов’язані та не є наслідками попереднього.
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У пункті 8 Наказу № 1066 зазначено вичерпний перелік умов, за яких
передбачена можливість видачі листка непрацездатності відповідно до вимог
Інструкції про порядок видачі документів, що засвідчують тимчасову
непрацездатність громадян, затвердженої наказом Міністерства охорони здоров’я
України від 13.11.2001 № 455, та Інструкції про порядок заповнення листка
непрацездатності, затвердженої наказом Міністерства охорони здоров’я України,
Міністерства праці та соціальної політики України, Фонду соціального
страхування з тимчасової втрати працездатності, Фонду соціального страхування
від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань України від
03.11.2004 № 532/274/136-ос/1406.

У бланку листка непрацездатності, який видається у випадках, зазначених у
цьому пункті, як продовження електронного листка непрацездатності,
зазначається номер листка непрацездатності, який продовжується.

Отже, у разі видачі застрахованій особі паперового листка непрацездатності,
який має дані про продовження електронного листка непрацездатності (номер
електронного листка непрацездатності), страхувальник або уповноважені ним
особи розглядають їх як один випадок тимчасової непрацездатності.

У зазначеному Вами випадку, при видачі паперового листка непрацездатності
як продовження електронного листка непрацездатності, допомога по тимчасовій
непрацездатності на підставі паперового листка непрацездатності надається за
дні, не зазначені у попередньому листку непрацездатності, а саме з 10.01.2024 по
24.01.2024, оскільки нарахована сума допомоги по тимчасовій непрацездатності
за дні тимчасової непрацездатності (починаючи з шостого дня непрацездатності),
які зазначалися в електронному листку непрацездатності, була включена до заяви-
розрахунку, поданій роботодавцем для отримання фінансування Пенсійним
фондом України.

З повагою

начальник управління страхових виплат
та соціальних послуг Світлана ЗАРУБІНА

Галина Бур’яновська


